CviCeni ¢.3 Humanni geografie

Zadani:

Pomoci rocenky FAO ¢i internetovych stranek www.fao.org zjistéte index produkce potravin
(,,food production index*) a index produkce potravin piepocteny na jednoho obyvatele ( food
production index per capita ) pro dvé vami vybrané zemé. Jedna ze zemi by méla byt
zastupcem zemi vyspélych, druhd naopak rozvojova. Sledované obdobi je desetileté.

Hodnoty indexu vyneste do grafu a to tak, ze vysledkem budou dva grafy, jeden pro zemi
vyspélou (pf.Francie), jednu rozvojovou (pi.Kena) a v kazdém z grafi bude zobrazen jak
,food production index* tak 1 ,food production index per capita“ pro zvolené desetileté
obdobi.

Pozn. Food production index zobrazuje objem celkové produkce potravin v jednotlivych
zemi, v porovnani ze zakladnim obdobim. Nema zadné jednotky, procentudlné zobrazuje
jestli je produkce vyssi (index vyssi nez 100 %) €1 nizsi (index mensi nez 100 %) v porovnani
se zakladnim obdobim.

Na internetu Ize tidaje najit adrese www.fao.org

Samotna statistickd databaze je na adrese:
http://faostat.fao.org/faostat/collections?subset=agriculture
prvni sloupec zvolite zemi

druhy sloupec zvolite FOOD

tfeti sloupec znamena:

Net PIN base 99-01 index produkce potravin
Net Per-Cap 99-01 index produkce potravin piepocteny na jednoho obyvatele

ctvrty sloupec zvolite Casové obdobi

V zavéru potom popiste vyvoj indexti u obou zemi.



